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INGYENES VÁROSI LAP • BÉKÉSCSABA 

MILLéCéNTéNARIUM 

B É K É S C S A B A 

A társalgás 
dicsérete 

Amikor összeáll egy tár­
saság, s valaki elkezd be­
szélni, akkor még nem az 
szólal meg, aki kinyitotta a 
szájat, hanem maga a nyelv. 
Az a múlt, amibe beleszület­
tünk, az a hagyomány, ami 
mögöttünk van s előttünk 
ro/t. Mint egy visszhang, a 
miliő elvárása beszélteti a 
narrátort. Ebben az össze­
kapcsolódásban, melynek so­
rán a tudott, átélt, megszer­
zett mondattaniság, kultúra 
teret ölt a beszélő hangjá­
ban s előhívja a szavak mö­
göttes tartalmait, maga a 
mondandó kész szövegként 
kerül elő. Mégsem ugyanúgy 
hangzik el, ahogy magunktól 
hallani szerettük volna. Eltér 
a bennünk mélyebben meg­
lévő, elraktározott (előkészí­
tett, befőzött) paneltől, átszí­
nezi az egyéniség mássága, 
egyedisége. így a közlendő 
változattá válik, mutációvá, 
ami átörökítéseken keresztül 
gyúródik felismerhetetlenné, 
eredetéhez képest idegen­
né. Ez persze sohasem baj, 
hanem gazdagodás, árnyalt­
ság, újabb nyelvi rétegek 
egymásra rakodása. Ha azt 
mondom: éltem, ahogy tud­
tam, arra lehet a válasz, 
hogy valahogy mégis élni 
kellett! A nyelvünk mindig 
rátalál arra a módozatra, 
ami megfelel. Persze ehhez 
edzeni kell azt a nyelvet is, 
ami a szánkban lelhető fel. 
Az olvasás is egyfajta artiku­
láció. 

KÁNTOR ZSOLT 

Az 1995. évi februári közgyűlésen hozott határo­
zatnak megfelelően és azt követően alakult meg a 
városi millecentenáriumi bizottság. Ebben helyet 
kaptak a közművelődési intézmények, az egyhá­
zak, a különböző társadalmi szervezetek képvise­
lői. A bizottság elnökét, Takács Pétert - az MDF 
színeiben bejutott önkormányzati képviselőt - töb­
bek között eddigi munkájukról kérdeztük. 

- Folyamatosan gyűjtöttük azokat a programo­
kat, amelyek közvetlenül kapcsolódnak az évfordu­
lóhoz, de úgy gondoltuk, hasznos, ha a többi ren­
dezvényt is számba vesszük. Ez a munka az 
elmúlt ev novemberéig tartott, majd a közművelő­
dési és sportbizottság, valamint a közgyűlés elé 
terjesztettünk egy tervezetet, amely a programok 
mellett a várható költségek megjelölését is tartal­
mazta. Célszerűnek tartottuk egy olyan programfü­
zet összeállítását, melyben az összes rendezvény 
szerepel, ez a kiadvány március első hetében jele­
nik meg 5000 példányban. 

- Kevés vidéki nagyobb rendezvényről hallani... 
- Az alapvető problémát abban látom, hogy a 

jelenlegi kormány egyik első (és egyik legrosz-
szabb) döntéseként lemondta az expót, pedig az 
már olyan előkészítettségi állapotban volt, hogy fel 
lehetett volna fűzni rá a vidéki rendezvényeket. 
Meggyőződésem, hogy az expo az erkölcsi jelentő­
ségén túl gazdasági hasznot is hozott volna az or­
szágnak. Létrejötte esetén egységesebb arculatot 
mutatna országszerte az ünnepségsorozat, és na­
gyobb szerep jutna a vidéknek is. 

- Békéscsabán hétmillió forintot fordít a város a 
millecentenáriumi programokra, ebből egymillió a 
pályázatok útján civil szervezetek, kisközösségek 
által elnyerhető pénz. Fedezi ez a kiadásokat? 

- Teljes mértékben nem, de vannak országos 
pályázatok, városunk így nyert például egymillió fo-
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rintot a néptánctalálkozóra. A programfüzetben fel­
tüntettük, hogy az egyes eseményeknek kik a ren­
dező szervei, ők is hozzájárulnak a költségekhez, 
és ahol sikerül, szponzori támogatást is igénybe 
veszünk. 

- 100 évvel ezelőtt szinte népünnepély volt a 
millennium. Mi vártiató 1996-ban? 

- Egy évszázada az ország a kiegyezést köve­
tően olyan példátlan gazdasági fejlődés folyamatá­
ban volt, amely napjainkra nem jellemző. Akkor a 
nemzet vagyonának gyarapítása folyt. Abban az 
időben a nemzeti összetartozás érzése és a ma­
gyarságtudat is lényegesen erősebb volt, de úgy 
gondolom, augusztus 20-ának lehet ebben az év­
ben is egy népünnepélyre emlékeztető hangulata. 
Sok rendezvény koncentrálódik erre az időpontra, 
de emlékezetesnek ígérkezik a Csaba Expo idején 
megrendezésre kerülő néptánctalálkozó, vagy a 
májusban a múzeumban nyíló kiállítás, amely a ré­
gészeti leletek tükrében mutatja be a honfoglalás 
korát. Kiemelkedő a Jókai színházban augusztus 
19-én rendezendő gálaest is, ahol hazai, és határa­
inkon túl élő magyar művészek lépnek fel, és Liszt 
Esztergomi miséje, amely az evangélikus nagy­
templomban kerül bemutatásra. Emellett sok 
egyéb rendezvény és vetélkedő ad alkalmat a mél­
tó megemlékezésre az év végéig. 

MIKÓCZY ERIKA 

Múlt szombaton rendezték 
meg a Fiume Szállóban hagyo­
mányos évi báljukat a Békés 
megyei szabaddemokraták, 
melynek vendége volt Kuncze 
Gábor belügyminiszter, koalíci­
ós miniszterelnök-helyettes. A 
bált Pap János polgármester 
nyitotta meg, ezután pohárkő-
szöntőjében a belügyminiszter 
jó szórakozást kívánt az egybe­
gyűlteknek. Mint mondta, most 
nem ismerteti a kormány prog­
ramját, hisz ezt már többször 

Kuncze Gábor 
Békéscsabán 

megtette, meg lazítani is kell 
néha... olyan emberek között, 
akik időnként veszekednek 
egymással, de kitartanak egy­
más mellett... és reméli, hogy 
ez a remek csapat még hosszú 
évekig együtt marad jóban-
rosszban... Lukovics Éva or­

szággyűlési képviselő és Szé-
csi István, az SZDSZ megyei 
egyeztető tanácsának elnöke 
egy csokor virággal kedvesked­
tek Kunczéné Fellegi Katalin­
nak. Az est folyamán fellépett 
Bródy János, a magyar könnyű­
zenei élet meghatározó egyéni­
sége, aki több közkedvelt dalt 
adott elő. A bál ideje alatt Kun­
cze Gábor ellátogatott a Viga­
dóba is, a Csabai Páholy elő­
adására. 

(SZ. SZ.) 



„ÖSSZEFOGÁS'-SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ 

V a n n a k csodák? 
Sajtótájékoztatóra invitálta az újságírókat múlt kedden az Össze­

fogás Békéscsabáért (FKGP-MDF-KDNP) önkormányzati képvise­
lőcsoport az MDF Nagy Imre téri székházába, melyen a februári köz­
gyűlésen meghozott döntésekről esett szó. 

A városi költségvetés kapcsán dr. Kerekes Attila éles kritikával il­
lette a mostani kormányt, mely szerinte lehetetlen helyzetbe hozza 
az önkormányzatokat. Megemlítette, hogy Békéscsaba az idén is 
ugyanazt a normatív állami támogatást kapja, mint 1994-ben, ami 
gyakorlatilag azt jelenti, hogy reálértékben mintegy 50 százalékkal 
kevesebb pénzből gazdálkodik most a város, mint két évvel ezelőtt. 
Mint mondta, kész csoda, hogy egyensúlyi költségvetést képes az 
önkormányzat készíteni! Tavaly a „fűnyírás" módszeréhez folyamo­
dott a közgyűlés többsége, az idén más megoldást keresnek, így fel­
merült bizonyos hitelfelvétel lehetősége, valamint egyes beruházási 
összegek lefaragása. Nagyon fontos például egy új általános rende­
zési terv készítése, a Hunyadi tér rendbetétele, a Csaba utca meg­
nyitása, és fájó, hogy pénz hiányában ezeket a munkákat el kell ha­
lasztani. 

Takács Péter aggodalmának adott hangot a városi intézmények 
működésével kapcsolatban: bár az idén nem lesz „fűnyírás", de kér­
déses, hogy az intézmények kibírják-e az áremeléseket? Elmondta 
még, hogy örömmel üdvözlik a Szent László Utcai Általános Iskola 
bővítését, az átmeneti szociálissegély-keret 2,5 millió forinttal történő 
emelését, amely összeg békéscsabai illetőségű főiskolások és egye­
temisták megsegítésére szolgál majd. Negatívumként értékelik vi­
szont a munkahelyteremtő beruházásokra szánt összeg drasztikus 
csökkentését. A gyógyszertárak további működtetésére vonatkozó 
döntést a képviselőcsoport kielégítőnek tartja mind a gyógyszeré­
szek, mind az önkormányzat szempontjából. 

(SZ. SZ.) 

E L E K É R T É K E S Í T É S 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata a közgyűlés által 

hozott 165/1994. (IV. 14.) sz. határozatával hozzájárul a Békéscsaba , 
Degré utcában fekvő egészségügyi gyermekotthon és a körgát közöt­
ti területen lakótelkek értékesítéséhez árverés útján. 
A terület adatai: 

- Helyrajzi szám: 1554/1-tól 1554/30-ig 30 db telek 
- Területe: 285 m J-380 m J között változik. 
- Beépítés: a módosított beépítési terv szerint láncházas ós 

szabadon álló beépítésű a terület. 
- A telkek kikiáltási a lapára: 50 Ft/m2 + 150 000 Ft te lkenként 

a megépült szennyvíz-gerincvezeték költsége. 
A terület jelenleg közművesítetlen, a többi közmű megépítése a te­

lektulajdonosok feladata, az építés az általuk szervezett közműépítő kö­
zösség formájában valósítható meg. 

A vevőknek nyilatkozniuk kell, hogy a közműveket saját költségükön 
épftik meg. A közműépítés engedélyköteles. 

Szerződéskötés feltétele a közműépítő közösség megalakítása, 
vagy már a meglévő építő közösséghez történő csatlakozás, továbbá a 
kózműkóltség befizetése a társulásba és a befizetés igazolása. 

Az árverésen részt vevőknek az árverés megkezdését megelőzően 
16 500 Ft/telek összeget letétbe kell helyezniük a polgármesteri hi­
vatal pénztárába. A letétbe helyezett összeg azoknál, akik az árverésen 
a legmagasabb árat ajánlják, beszámít a vételárba, a többi jelentkező 
esetében visszajár. Ha a vásárló az árverést kővetően 30 napon belül 
a vételárhátralékot nem fizeti be, illetve a közműépítő közösségbe nem 
lép be ós az ott felmerülő költségeket nem fizeti meg, akkor az általa 
befizetett letéti összeg bánatpénznek minősül, azt az eladó visszafizet­
ni nem köteles. A telkeket a vevők 3 éves beépítési kötelezettséggel 
vásárolják meg, melynek értelmében 3 éven belül használatbavételi en­
gedélyt kell szerezni. 

A telek lakóházzal történő beépítése építésiengedély-köteles. 
Az árverés időpontja: 1996. márc ius 7., 15.30 óra. 
Az árverés helye: Békéscsaba Megyei Jogú Város 

Polgármesteri Hivatalának díszterme 
(Szent István tér 7.) 
Egyéb információk: 

' g —i vagyonkezelő iroda, telefon: 452-252. 
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HŰTŐHÁZ: 

Túl a mé lyponton 

Az MSZP Békés megyei or­
szággyűlési képviselőcsoportjá­
nak tagjai sajtóbeszélgetésen fej­
tették ki véleményüket két megyei 
témáról: a mezőgazdaság helyze­
téről és a privatizáció jelenlegi ál­
lásáról. 

Matuska Sándor, a Parlament 
mezőgazdasági bizottságának 
tagja kijelentette: a mezőgazda­
ságról szóló bírálatok Békés me­
gyét igen érzékenyen érintik, hi­
szen megyénk mezőgazdasága 
igen nagymérvű veszteségeket 
szenvedett. Ez letagadhatatlan 
tény, ettől függetlenül a szeghalmi 
választókerület egyéni képviselő­
je határozottan leszögezte: a 
gondok nem az utóbbi két évben, 
hanem az előző kormányzat idő­
szakában keletkeztek - a repará-
ció, a problémák kijavítása vi­
szont már 1994-ben megkezdő­
dött. Békés megye mezőgazda­
sága ezenkívül óriási mértékű pi­
acveszteséget - különösen kele­
tieket - is kénytelen volt elköny­
velni, az agrárszektorban egyre 
többen váltak tartósan munkanél­
külivé, a szövetkezeti vagyon pe­
dig egyre inkább leértékelődött. 

Az exporttámogatás körül ki­
alakult vita kapcsán Matuska 
Sándor leszögezte: egy korábban 
megkötött előnytelen szerződés 

miatt estek vissza a támogatás 
mértékei. Másrészt ezeket a pé 
zekét közvetlenül a termelők 
kívánja eljuttatni az agrártári 
Ha azonban sikerülne a termelő 
kel megértetni, hogy Magyan 
szág fokozottan ki van téve a | 
ci változásoknak, továbbá, ha i 
zókelik, hogy javulnak pozíció 
akkor megszűnhetnek az egés 
ségtelen viták. 

Tóth Sándor, Mezőkovác 
za egyéni képviselője a privati 
cióról szólva leszögezte: ha 
ország piacgazdaságot épít, 
kor a kormányzat - közvetlenül • 
nem avatkozhat be a gazdas 
dolgaiba. Megjegyezte: szerintü 
sem működnek jól a mezőgazd 
sági terméktanácsok és a kan 
rák. (Itt a házigazda, Tóth Kán 
közbevetőleg megjegyezte: 
igazságos, ha megemlítik a Pa 
lament ezzel kapcsolatos 
nyosságait, elvégre a kópvise 
is felelősek a helyzet kialakulás 
ért.) Tóth Sándor elismerte, ho 
a képviselőcsoport veres 
szenvedett a csabai Barnevál | 
vatizációjánál, amikor a báboln 
csoport befolyása lett a nagyobb.) 
örömmel számolt be viszont 
hűtőházzal kapcsolatos fejlemé 
nyékről, az ÁPV Rt. tőkeemelé 
javaslatáról. A cég túljutott 
mélyponton, a hatalmas veszte 
ségeket elsősorban a hitelkamat-
terhek okozták, most viszont már 
biztosnak mondható piacokkal 
rendelkezik. 

SZILASI MIHÁLY 
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• FOGADÓNAP. Március 8-
án, pénteken dr. Simon Mihály 
jegyző tart fogadónapot a város­
házán 8 és 12 óra között. 

• LAKOSSÁGI F O G A D Ó Ó ­
RA. Hanó Miklós tanácsnok, a 
gazdasági bizottság elnöke, Tí­
már Károly és Beraczka János 
képviselők és Rucz Demeter, a 
KEK-bizottság tagja fogadóórát 
tart minden hétfőn 13-16 óra kő­
zött az FKGP Luther utca 6. szám 
alatti székházában és minden 
csütörtökön 10-12 óra kőzött a 
polgármesteri hivatal 161. számú 
irodájában. 

• FOGADÓÓRA. Tóth Károly 
országgyűlési képviselő (MSZP) 
és Hrabovszki György önkor­
mányzati képviselő (MSZP), a pe­
remkerületi albizottság tagja, va­
lamint Varga János, a gazdasági 
bizottság tagja fogadóórát tarta­
nak március 1-jén, pénteken 
14-15.30 óráig az MSZP-irodán 
(Szabadság tér 11-17.). 

• R O M Á N K Ö Z G Y Ű L É S ÉS 
FOGADÓÓRA. Békéscsaba Me­
gyei Jogú Város Román Kisebb­
ségi Önkormányzatának követke­
ző ülése március 6-án, szerdán 
15 órától lesz a Körösi Csorna 
Sándor Főiskolán. Fogadóórát 

legközelebb március 4-én, hétfőn 
15-17 óráig tartanak az önkor 
mányzat szókhelyén (Szabadsáj 
tér 11-17. 111/16.). 

• JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT 
Békéscsaba Megyei Jogú város 
Cigány Kisebbségi Önkormány 
zatánál (Szabadság tér 11-11 
Hl/1.) március 7-én, csütörtökör 
13-15 óráig dr. Klimaj János jog 
tanácsos jogsegély-szolgálati fo 
gadóórát tart. 

Ingyenes városi lap. Békéscsaba 
Főszerkesztő: 

Sztojcsev Szvetoszláv 
Szerkesztő: Mikóczy Erika 

Tipográfia: Gécs Béla 
Kiadja Békéscsaba Megyei Jogú 

Város Polgármesteri Hivatala 
Felelős kiadó: Pap János, 

Békéscsaba polgármestere 
Szerkesztőség: Békéscsaba, 

Szent István tér 9. 5601, Pf 112 
Telefon/fax: (66) 445-676, 

telefon: 452-252 
Szedés: A&M Stúdió 

Nyomás: Hungária-lnfo 
Nyomdaipari Kft., Békéscsaba 

Felelős vezető: 
Bohus Ákos nyomdavezető 

Megjelenik hetente, 
27 000 példányban 

Terjeszti a Magyar Posta 
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PROGRAM­
AJÁNLATA 

ELŐTÉR GALÉRIA 
Március 10-lg Léptek a fényben - a nagyváradi Nufarul fotó-film­

klub kiállítása. 
Március 11-24. Demetemé Vacsi Mária batik- és akvarellkiállítása. 
Március 25 . -ápr i l is 14. A XIII. Bács-Kiskun Megyei Fotópályázat 

zsűrizett alkotásai. 
DODGEM GALÉRIA Latorcai János jazzfotói. 
BEMUTATÓTEREM március 10-ig Eurofotoart '95 

(nemzetközi fotókiállítás). 
KANYAR GALÉRIA Csányi László fotói. 
KÉPMUTATÓ GALÉRIA A hónap képmutatója: Scholtz Endre 

festőművész. 

Faktor- Casino 
Rambling Blues - Casino 
Grafika Jazz Trio- Casino 
Colt - Country rock - Casino 
Az iowai egyetem koncert-fúvószenekara (USA) -
nagyterem 
Full House és Ferenczy György (Herfli Davidson) 
- nagyterem 
Blues Fools- Casino 
Kimnovák- nagyterem 
Nyers, Baby Bone - nagyterem 
Ektomorf- nagyterem 

Március 2. 22.00 
Március 8. 22.00 
Március 14. 22.00 
Március 16. 22.00 
Március 20. 19.00 

22.00 

Március 21. 21.00 
Március 22. 21.00 
Március 29. 21.00 
Március 30. 21.00 

Március 29. 18.00 
A Pódium-színházi sorozat keretében: Ez+az (másfél órában) a 
nagyteremben. Közreműködik: Aradszky László, Madarász Katalin, 
Ihos József humorista, Harmath Andrea operettprimadonna. Kísér: 
Auth Ede és Kocsis Csaba. Belépő: 350 Ft. 

Március 18. 10.00, 14.00 és 19. 10.00 A Gyermekszínházi sorozat 
keretében a szentesi Pom-pom zenekar Játsszunk együtt! című 
vidám, zenés műsora gyermekdalokkal, rajzfilmslágerekkel, érdekes 
játékokkal. 

Március 23. 9.00-12.00 Telefonkártya-börze az előtérben. 
9.00-12.00 Kinder-börze az előtérben. 

Március 24. 10.00 Márvány-kuckó. Vendég: János Hajnalka mesemon­
dó, népdalénekes. Helyszín: Márvány cukrászda. A belépés díjtalan! 

?Aia§AaÁ(aű AOJ^tyffl&g 
Március 5. 19.00 Márvány-szalon. Fellép a Bartók Béla Zeneiskola gi­

tárkara. Vezényel: Varga Zsolt. A műsorban klasszikus, romantikus, 
dél-amerikai és modern művek hangzanak el. Helyszín: Márvány 
cukrászda. A belépés díjtalan! 

Március 11. 20.00 GoolfClub- egy csendes este társasjátékokkal és 
sült krumplival a Casinóban. 

Március 12. 19.00 Házigazdaest a Casinóban. Házigazda: 8. Koltay 
Gabriella, a Körös Televízió főszerkesztője. 

Március 25. 20.00 Goolf Club - egy csendes este társasjátékokkal és 
sült krumplival a Casinóban. 

Március 28. 19.00 Házigazdaest a Casinóban. 
Házigazda: Ancsin Pálné Erzsike néni. 

Márc ius 2-3. Agykontrolltanfolyam gyerekeknek - egészség, maga­
biztosság, kiegyensúlyozottság, eredményes tanulás. 

Márc ius 9. 9.00-11.00 A 40 órás radiesztéziás tanfolyam első előadá­
sa. További foglalkozások: szerdánként 17.00-19.00 (március 13., 
20., 27.) és szombatonként 9.00-11.00 (március 16., 23., 30.). Fő 
témák: A földsugárzások elhárításának technikái; A radiesztézia régi 
és legújabb eredményei; Az összes hálótípus mérése. 

Március 12. 17.30 Kontrolltorna-tanfolyam indul, mellyel szevezetünk 
regenerálódását, közérzetünk és egészségünk javítását érjük el. A 
foglalkozások keddenként ós csütörtökönként 17.30-kor kezdődnek. 

Március 16. 18.00 Borúra derű - jótékonysági humorgála az egész­
ségügyi gyermekotthon megsegítésére. Föllépnek Maksa Zoltán, 
Éles István, a Simly Show, Magyar Dénes és a Milla Trió. A rendez­
vény fővédnöke: Pap János polgármester. Jegyek 290 Ft-os áron 
válthatók az ifjúsági ház információjánál. 

Március 26. 17.00 A Szíves és hipertónia klub foglalkozása a megyei 
könyvtárban. 

(hétfőnként 18.30-tól a III. emeleti Pataky Teremben) 
Március 4. A fényképezés hőskora - Rácz Attila előadása. 

11. Dél-amerikai emlékeim - diáit vetíti: Bazsó Imre. 
18. Művészet-e a fotózás? - kérdezi Zuberecz Sámuel. 
23. Fotóséta a szabadkígyósi kastélyparkban és kastélyban. 

Találkozás 9.30-kor a békéscsabai vasútállomás előtt. 
25. Kötetlen klubösszejővetel. 

A Kanyar Galéria márciusi kiállítója: Csányi László. 

0©GQBB2© 

ZENÉS IFJÚSÁGI SZÍNPADOK ORSZÁGOS FESZTIVÁLJA 
Békéscsaba , 1996. ápri l is 1-2. 

Az elmúlt években, ahogy a hivatásos színházak világában, úgy az 
ifjúsági színpadon is előtérbe kerültek a zenés produkciók. A Scherzo 
célja, hogy a fesztiválok sorában egy új kaput nyisson a zenés 
színpaddal foglalkozók számára. 
A fesztiválon 14 produkció mutatkozik be a szakmai és a diákzsűri előtt 
musicalek és szórakoztató műsorok kategóriában. 

Szlovák Tájház 
GARAI U. 21 . , TELEFON: 327-038 

Nyitva: hétfő kivételével naponta 10-12 óráig. 

MUNKÁCSY MIHÁLY MÚZEUM 

Á L L A N D Ó K IÁLL ÍTÁSOK: 
Munkácsy-emlékszoba 

Pillantás a természetbe - természettudományi kiállítás 
Néprajzi csoportok Békésben a XVIII-XX. században 

IDŐSZAKI K IÁLL ÍTÁSOK: 
Március 14. -ápr i l is 14. Áchim L. András-emlékkiállítás 

125 éve született Áchim L. András 
címmel 

Március 14 . -ápr i l is 14. Varadi Zoltán fotográfus kiállítása 
Békéscsaba címmel 

Nyitva tartás: hétfő kivételével naponta 10-16 óráig. 



• A BÉKÉSI U n KÖZÖSSÉGI HÁZAK • 
• ÉS A M ESEHÁZ MÁRCIUSI PROGRAMJA • 

B§<é3csafca, B & é á ú t 15-17. • Telefon: 326-370 
f i i f r f i tartás: hétköa^) 8-16 ó á i g , hétvágái i g á y saadr t 

Március 2., 3., 9., 10. 
Yumeho testmasszázstanfolyam. Vezeti: dr. Nehéz Judit. 

Március 3. 18.30 
A Németország című film vetítése a Phaedra mozi klubtermében. 

Március 15. és 18. 18.00 
A Sátántangó film vetítése a Phaedra mozi klubtermében. 

Március 16. és 17. 9.00-17.00 
Posa Ferenc reikimester tart kurzust. 

Márc ius 18-22. 9.00-16.00 
Dr. Csisztyakov, az orvostudományok kandidátusa, csontkovács, 
akupunkturológus, reflexológus, pszichológus rendel. 

Március 22. 
A Csaba Nemzetiségi Néptáncegyüttes táncházat tart a Madách 
Utcai Általános Iskolában. 

Márciusban a szlovákiai Nyitráról érkező kézimunkák kiállítása a szlovák 
klubban látható, a Meseházban pedig cigány festők mutatkoznak be. 

DIÁKTANYA 
Békéscsaba, 
Kinizsi u. 20. 
Telefon: 
326-053 

Március 2. 9 óra A foltmozaikklub foglalkozása. 
Március 16-án Közös klubnap a hódmezővásárhelyi foltmozaik­

klubbal. 
13 órától Seiko varrógépek bemutatója, melyre minden 

érdeklődőt szeretettel várunk. A bemutató in­
gyenes. 

KIÁLLÍTÁS: 
Március 8-23. Az V. Országos Textiles Konferencia rendezvé­

nyeihez kapcsolódó vászonszőttesek kiállítása. 
KONCERTMENÜ 
(Az alábbi koncertekre lehet a Diáktanyán jegyet igényelni) 

Tracy Chepman — április 30., Petőfi Csarnok. 
Sting — május 23., Kisstadion. 
Deep Purple — április 4. Olimpiai Csarnok. 
Bluesfesztivál — március 31., Petőfi Csarnok. 
Totál Dance Party III. — április 19-20., Budapest Sportcsarnok. 
Napalm Death — március 26., Petőfi Csarnok. 
Bon Jovi — június 18. Hajógyári-sziget. 
Carrecas, Domingo — július 29., Népstadion. 
3 Tenor — július 13. Bécs — Práter. 

V Á R O S I SPORTCSARNOK 

Gyulai út • Telefon: 449-449 
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig 0.00-24.00 óráig 

Márc. 1. 16.30 Csaba Előre KC - Törökszentmiklós NB l/B bajnoki 
férfi kézilabda-mérkőzés 

Márc. 3. 8-19 II. Békés Megyei Nap Kupa teremlabdarúgó torna, 
I. forduló 

Márc. 10. 9-18 Ford-gála 
Márc. 15. 16.30 Csaba előre KC - Cegléd NB l/B bajnoki férfi 

kézilabda-mérkőzés 
Márc. 16-17. 8-19 II. Békés Megyei Nap Kupa teremlabdarúgó torna, 

I. forduló 
Márc. 20. 18.00 Női KC - Debrecen NB I. női bajnoki kézilabda-

mérkőzés 
Márc. 24. 17.00 Női KC - Győr NB I. női bajnoki kézilabda-mérkőzés 
Márc. 30. 16.30 Csaba Előre KC - Békés NB l/B férfi bajnoki 

kézilabda-mérkőzés 

B é k é s c s a b a Megyei J o g ú V á r o s S z l o v á k K i s e b b s é g i Ö n k o r m á n y z a t a 
é s a K ö r ö s i Csorna S á n d o r F ő i s k o l a 

1996. m á r c i u s 5-től SZLOVÁK VIDEOTÉKÁT NYIT. 
Kölcsönözhetők: szlovák mese-, rajz- és ifjúsági filmek. Helyszín: Körösi Csorna Sán­
dor Főiskola, 49. sz. terem. A kölcsönzés időpontja: minden hétfőn 12-13 között, va­
lamint csütörtökön 11-12 között A k ö l c s ö n ö s ingyenes 

Nemzeti Eelharmónia 
A Nemzeti Filharmónia B kamarabérleti hangversenye 

1996. m á r c i u s 2 4 - é n a V i g a d ó b a n 19.30 ó r a k o r 

A Musashino Akadémia Vonósnégyese (Japán) 
és 

Berkes Kálmán - klarinét -
kamaraestje. 

M ű s o r : 
Mozart: A-dúr klarinétőtös, K. 581 

Brahms: h-moll klarinétötös, op.115. 

Jegyek 350 Ft-os áron válthatók a Nemzeti Filharmónia kirendeltségén 
(Békéscsaba, Andrássy út 24-28., telefon/fax: 442-120). 

MEGYEI K Ö N Y V T Á R 

márciusi programok 

2-án 

5-én 

11-én 

Micimackó muzsikája... - az Alföld és a Róna rádió által meg­
hirdetett gyermekpályázatok gálája, díjkiosztó ünnepsége 
14.30 órai kezdettel. Közreműködik: Czabarka János. 
A Barátunk a könyv... műveltségi játék résztvevői részére Me 
gyesi Pál régész előadása megyénk honfoglalás kori leletei­
ről 15 órai kezdettel. 
Mesedólután az 1995. évi városi Aranytahsznyás mesemondó-
verseny nyerteseinek előadásában alsó tagozatosok részé 
re 14.30 órai kezdettel. Mesélő: Vad Judit óvónő (Kazinczy l 
cai Óvoda) és Krizsán Adrienn óvónő (Jázmin Utcai Óvoda -
Gerla). A részvétel díjtalan, de a csoportos részvételi szándé­

kot 5-ón vagy 6-án a délelőtti órákban a 454-354/101-es tele­
fonszámon kérjük jelezni! 

18-án Szindbád hazamegy... - Márai Sándor költeményei Pálly Mar­
git színművész előadásában 17 órai kezdettel. Belépő­
díj: 100 Ft. Jegyek - csak elővételben - a műsort megélő 
ző héten a könyvtár földszintjén válthatók! 
Árpád népe... - Dr. Bakay Koméi régész-történész előadá­
sa felső tagozatosok részére 15 órai kezdettel. 
Szlovák mesemondóverseny általános iskolások részén 
14.30 órai kezdettel. 

19- én 

20- án 

21- én Méhes Csaba pantomimmúvósz műsorai Sólyom Tamás ze 
nósz közreműködésével: Állati dolgok óvódások részére 1C 
órai kezdettel, Pantomix általános iskolások részére 11.30 ón 
tói. Mindkét műsorra a belépődíj 100 Ft. A csoportos részvételi 
szándékot 12-ón vagy 13-án a délelőtti órákban 
454-354/101-es számon kérjük jelezni! 
Békéscsaba Megyei Jogú Város önkormányzatának Aranyta-
risznyás mesemondóversenye békéscsabai óvónők részére 14 j 
órai kezdettel. 
A Barátunk a könyv... műveltségi játék résztvevői Éber Ta­
más nyerges és szíjgyártó segítségével bőrből honfoglalás ko­
ri tárgyakat készítenek 15 órai kezdettel. 

/^ARANY JÁNOS MŰVELŐDÉSI HÁZ 
HP MazÖTBgyer, F t m Ü i u. 1 . Tfelefcn: 481-073 

• Minden hétfőn 14 órától a mezőmegyeri asszonykórus próbája. 
• Minden szerdán 14 órától tartja foglalkozásait a nyugdíjasklub] 

tagsága. 
• Minden kedden és csütörtökön 17 órától tartja próbáját a Kom-| 

mandó zenekar. 
• Minden hónap első péntekjén 17 órától a Békéscsabai VII. Ken 

leti Nagycsaládosok Egyesülete tart ülést. 
• Kiemelt rendezvény m á r c i u s 8 -án: nőnapi megemlékezés 

nyugdíjasklub tagjai részére. 
• Az Arany János Művelődési Ház a lakosság ós a közületek i 

ves rendelkezésére áll, nagytermi rendezvények lebonyolítás 
ban, vásárok ós más rendezvények helyszínének biztosításáb 
is. Szolid árainkkal várjuk az érdeklődőket. 

• M á r c i u s 10 -én látogatás a budapesti Mikroszkóp Színpadra, 
József műsorára. 



P H A E D R A M O Z I 

NAGYTEREM 
7-13. 15.45, 17.45, 20.00, p é n t e k - s z o m b a t 22.00 is! 

Banderas - Tarantino: DESPERADO (amerikai film) 
14—20. 15.45, szombat—vasárnap de. 11.00 isi 

CHARLIE, AVAGY MINDEN KUTYA A MENNYBE JUT 
(magyarul beszélő amerikai rajzfilm) 
17.45, csütörtök—péntek—szombat 22.00 isi 
VESZÉLYES KÖLYKÖK (amerikai film) 
20.00 
Clint Eastwood: A SZÍV HÍDJAI - THE BRIDGES 
OF MADISON COUNTY (szerelmi történet) 

21 -27 . 15.45, 17.45, 20.00, p é n t e k - s z o m b a t 22.00 is! 
Szombat—vasárnap de. 11.00 is! 
Robin Williams: JUMANJI - AKARSZ JÁTSZANI? 
(magyarul beszélő, amerikai családi kalandfilm) 

28.—április 3.15.45, 17.45, szombat—vasárnap de. 11.00 is! 
Walt Disney: TOY STORY - JÁTÉK HÁBORÚ (magyarul 
beszélő rajzfilm) 
20.00, péntek—szombat 22.00 isi 
John Travolta - Danny De Vito: 
SZÓLJATOK A KÖPCÖSNEK (GET SHORTY) 
(amerikai bűnügyi komédia) 

KISTEREM 
7—13. 17.00,19.00,21.00 

Billy Crystal - Debra Winger: 
FELEJTSD EL PÁRIZSTI (amerikai filmvígjáték) 

14-20. 17.00 
Meryl Streep - Clint Eastwood: 
A SZÍV HÍDJAI (amerikai film) 
19.00, 21.00 
Michelle Pfeiffer: VESZÉLYES KÖLYKÖK (amerikai film) 

21—27. 17.00,19.00,21.00 
Demi Moor & Gary Oldman: 
A SKARLÁT BETŰ (amerikai film) 

28.—április 3. 17.00 
Travolta - De Vito: SZÓUATOK A KÖPCÖSNEK 
(amerikai bűnügyi komédia) 
19 00 21 00 
Walt Disney: TOY STORY - JÁTÉK HÁBORÚ 
(magyarul beszélő rajzfilm) 

KAMARATEREM 
7-13. 18.30, 20.30 

5 Oscar-díjra jelölve! 
NERUDA POSTÁSA VOLTAM (olasz-angol film) 

14. 18.30,20.30 
Kevin Smith: SHOP-STOP (CLERKS) (amerikai film) 

15. és 18. Csak 15.30! 
A Látható a történet c. filmklub 1. előadása: 
Tarr Béla: SÁTÁNTANGÓ I—H—III. (magyar film) 

16-17. és 19—20. 18.30, 20.30 
Kevin Smith: SHOP-STOP (CLERKS) (amerikai film) 

21—27. 18.30 Péter Greenaway: Z.O.O. (angol film) 
20.30 Bertrand Blier: KÖSZ, MEGVAGYOKI (francia film) 

28—29. és 31-én, április 2—3. 18.30 és 20.30 
Kenneth Branagh: HAMLET, VAGY AMIT AKARTOK 
(amerikai vígjáték) 

30. és április 1.18.30 
A Látható történet c. filmklub 2. előadása: Jean-Luc 
Godard: ALLEMAGNE NEUF ZÉRÓ (francia film) 
20.30 
HAMLET, VAGY AMIT AKARTOK (amerikai vígjáték) 

MÁRCIUS 
1. péntek Mihók, a bo londos Kenguru bériét de . 10 óra 

Mihók, a bo londos Toldi bérlet 15 óra 
2. szombat Mihók, a bo londos Család i bérlet de . 10 óra 

Kaviár Bér letszünet 19 óra 
3. vasárnap A potyautas Bér leten kívüli e lőadás 19 óra 
5. kedd Mihók, a bo londos Kinizsi bérlet 15 óra 
6. szerda Mihók, a bo londos Kat ica bérlet de . 10 óra 

Mihók, a bo londos Nyi las M. bérlet 15 óra 
7. csütörtök Mihók, a bo londos Mókus bérlet de . 10 óra 

Mihók, a bo londos Hamup ipőke bérlet 15 óra 
13. szerda Ci rkuszhercegnő Ny i lvános főpróba 19 óra 
14. csütörtök C i rkuszhercegnő (bemutató) Jókai bér let 19 óra 
16. szombat C i rkuszhercegnő Sarkad i bérlet 19 óra 
17.vasárnap A potyautas Bér leten kívüli e lőadás 19 óra 
19. kedd Mihók, a bo londos Hófehérke bérlet 15 óra 
20. szerda Mihók, a bo londos Bér letszünet 15 óra 
21. csütörtök Mihók, a bo londos Bér letszünet de . 10 óra 

Mihók, a bo londos Víz ipók bérlet 15 óra 
22. péntek Mihók, a bo londos Ludas Maty i bériét 15 óra 
23. szombat C i rkuszhercegnő Somlay bérlet 19 óra 
24. vasárnap Fi lharmónia 19 30 óra 
25. hétfő A potyautas Bér leten kívüli e lőadás 19 óra 
26. kedd Mihók, a bo londos Mazso la bérlet 15 óra 

Péter Kovacik: Sz lovák rapszódia , 
vagy Fogadó a zö ld fa alatt 

sz lovák nyelvű e lőadás 
A Zó lyomi J . G. Tajovsky Sz ínház vendégjá téka 19 óra 

27.szerda C i rkuszhercegnő Arany J . bérlet 15 óra 
C i rkuszhercegnő József A. bérlet 19 óra 

28. csütörtök C i rkuszhercegnő Vörösmar ty bérlet 19 óra 
29. péntek C i rkuszhercegnő Bást i Lajos bérlet 19 óra 

Krepp (bemutató) Stúdió-e lőadás 19 óra 
30. szombat C i rkuszhercegnő Csaba i páholy e lőadás 19 óra 

Jegyek v á l t h a t ó k a s z í n h á z s z e r v e z ő i r o d á j á b a n (telefon: 441-527) 
hétköznap 9—19 ó r á i g , szombaton ó s v a s á r n a p az e l ő a d á s e l ő t t 1 ó r á v a l . 

A szervezőiroda c í m e : B é k é s c s a b a , A n d r á s s y ú t 1. (a s z í n h á z é p ü l e t é b e n ) . 

Laicscsi Közösségi f j / f e 
1 ( 5 0 0 0 fxkéscsabu, Téjit Qézu tér /., telefon: 4^0-177) 

MÁRCIUSI PROGRAMOK 

ISMERETTERJESZTŐ E L Ő A D Á S O K 
4-én, hétfőn 17.30 órakor dr. Sicz György tart e lőadást A szóló metszé­
se címmel. 
11-én, hétfőn 15.00 órakor dr. Szabó Ferenc e lőadása A magyarság tör­
ténete a kezdetektől a honfoglalásig c ímmel . 
18-án, hétfőn 17.30 órakor dr. Sicz György tart e lőadást Tavaszi munkák 
a veteményeskedben c ímmel . 
29-én, pénteken 19.00 órakor Born Gergely d iavet í téssel egybekötöt t 
előadása Arvisura, az ősgeszta nyomában? c ímme l . 

TANFOLYAMOK 
Jóga haladó tanfo lyam hetente szerdai napokon 18-tól 20 órá ig. 
Reiki ll-es képzés 16-án és 17-én, szombaton és vasárnap 9-től 16 órá ig. 

KISKÖZÖSSÉGEK Ö S S Z E J Ö V E T E L E I 
Nyugdíjasklub hetenként hétfői napokon 14-től 18 órá ig. 
Ifjúsági klub hetenként péntek i napokon 18-tól 22 órá ig . 
Bélyeggyűjtő kör 8-án ós 22-én 14-től 16 órá ig. 
Kertbarát kör 4-én és 18-án 17-től 19 órá ig . 
Reiki klub 13-án, szerdán 17-től 20 órá ig. 

ISTENTISZTELETEK 
3-án és 17-én evangél ikus, 10-én református istent iszteletre kerül sor 16 
órai kezdettel. 

LAKÓTELEPI T Ö M E G S P O R T - E G Y E S Ü L E T 
Fogadóórák hetente keddi napokon 17-től 19 órai kezdet te l . 

LÉGZŐSZERVI B E T E G E K E G Y E S Ü L E T E 

Összejövetel 2-án, szomba ton 15-től 18 órá ig. 

CIPŐVÁSÁR 
8-án, pénteken 8-tól 17 órá ig . Az évszaknak megfe le lő gyermek- és fe l ­
nőtt lábbelik vásáro lhatók, e lérhető á rakon . 

SZOLGÁLTATÁS 
Kisebb létszámú gazdaság i , in tézményi , családi je l legű összejövete lekre 
a közösségi ház hely iségei bérbe vehetők. 

V A S U T A S MŰVELŐDÉSI HÁZ 
5602 Békéscsaba, Andrássy út 79-81., Pf. 10 Telefon/fax: 322-240 

M á r c i u s 1 0 - é n 8 ó r á t ó l kártyaverseny. 
M á r c i u s 1 1 - é n 15 ó r á t ó l „Ki mit tud?" a szlovákszervezet és a Vasutas Művelő­

dési Ház szervezésében. 
M á r c i u s 1 2 - é n 9.30 é s 11 ó r a i kezdettel Furfang Ferkó kalandjai - a miskolci 

Kalamajka Bábszínház előadása. 
M á r c i u s 1 7 - é n 15 ó r á t ó l Hevesi-klub. 
M á r c i u s 2 3 - á n főzőtanfolyam. 
M á r c i u s 2 4 - é n energiamasszázs-tanfolyam. 

Jelentkezni március 6-ig a 463-323/25 telefonon lehet Tokár Ferencnénél. 
M á r c i u s 2 4 - é n a Nosztalgia Nyugdíjasklub zenés, táncos összejövetele. 
M á r c i u s 3 0 - 3 1 - é n 9 -18 ó r a Kenderesi Tibor előadás-sorozata. 
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1996 a millecentenárium éve. Békéscsa­
ba Megyei Jogú Város Önkormányzata, a 
közművelődési Intézmények, az egyházak Is 
ünnepelni készülnek. Némely program már 
el is kezdődött. Az Idén nemzeti ünnepeink 
Is a millecentenárium jegyében telnek. 

Az önkormányzat megbízásából a Tevan 
Kiadó egy, a megemlékezéssorozat esemé­
nyeit, azok időpontját, helyszínelt felsoroló 
programfüzetet készít 5000 példányban, 
mely hamarosan megjelenik. 

Az alábbiakban Ismertetjük nemzeti ün­
nepeink programjait, a millecentenáriumhoz 
közvetlenül kapcsolódó városi eseményeket 
és az egyházak ünnepi rendezvényeit. 

Nemzeti ünnepe ink 
a mi l l ecentenár ium j e g y é b e n 

Március 15. 
Az 1848-49-es forradalom és szabadság­

harc kezdete, a modern parlamentáris Ma­
gyarország megszületésének napja. 

Legszebb ünnepeink egyike. A nemzettu­
dat, az összetartozás, a magyar szabadság és 
a nemzeti függetlenség szimbóluma. 
A megemlékezés programja: 

9.30-10.30: 1848-as nóták a békéscsabai 
Vasutas Fúvószenekar előadásában a Korzó 
téren. 

11.00-12.00: Lovasbevonulás a Kossuth 
térre, honfoglalás kori, és 1848-as huszár jel­
mezekben • Szerkesztett irodalmi műsor • Ün­
nepi beszéd • A Békéscsabáért és Békéscsa­
ba Sportjáért kitüntető címek átadása • A Kos­
suth-szobor koszorúzása • Térzene. 
Augusztus 20. 

Nemzeti és állami ünnepünkön államalapí­
tó Szent Istvánra emlékezünk. 

Ez alkalommal a Székelyudvarhelyi Napok 
sokszínű programja, a határon túli és hazai 
művészek gálaestje, a kárpátaljai Állami Népi-
együttes műsora, az Égigérő fa a Balassi Nép­
táncegyüttes előadásában járul hozzá a méltó 
megemlékezéshez. Színpompás tűzijáték lesz 
a városháza előtt. 
Október 23. 

Az 1956. évi forradalom és szabadságharc 
kezdete, a Magyar Köztársaság 1989. évi kiki­
áltásának napja. Népünk éppen 40 évvel eze­
lőtt szállt ismét síkra és ment harcba - mint 
oly sokszor az évszázadok során, a mind hiá­
ba áhított - szabadságáért ós nemzeti függet­
lenségéért. Azokra emlékezünk, akik négy év­
tizede életüket áldozták a „szent világszabad­
ságért", akik vérüket hullatták nemzetünk fele­
melkedéséért. 

Hősök és Mártírok Emléknapja 

November 1. 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlé­

se az 1995. november 9-i ülésén úgy döntött, 

hogy „az 1996. évben először, ezt kővetően 
évente, minden év november elsején városi 
rendezvényként kerüljön megrendezésre a 
Hősök és Mártírok Emléknapja". 

így a millecentenárium évében először vá­
rosi szinten emlékezünk mindazon hősökre ós 
mártírokra, akik életüket áldozták, vérüket hul­
latták hazánkért. 

Elhelyezzük a megemlékezés virágait a 
Szabadság téren a 101-es szobornál, a II. vi­
lágháborús emlékműnél, és lerójuk kegyele­
tünket Kovács Zoltán honvéd alezredes em­
léktáblájánál a Szabadság téren, valamint 
Harmati Imre rendőr alhadnagy emléktáblájá­
nál a Szent István téren, akik 1956-ban haza­
fias kötelességük teljesítése közben haltak 
hősi halált. 

A mi l lecentenár iumhoz 
közvet lenül kapcso lódó 

városi programok 

J a n u á r - j ú l i u s 
„Verecke híres útján jöttem ón..." vetélkedő -
Békés Megyei Könyvtár 
F e b r u á r - m á j u s 
Honismereti Diákakadémia - Megyei Művelő­
dési Központ 
Február-május 
A honfoglaló Árpád útján - vetélkedő - város­
védő és városszépítő egyesület és megyei 
könyvtár 
Márc ius 14. 
Ünnepi közgyűlés - Békéscsaba Megyei Jogú 
Város önkormányzata 
Márc ius 14 . - ápr i l i s 14. 
Békéscsaba - Váradi Zoltán fotográfus kiállí­
tása - Munkácsy Mihály Múzeum 
M á r c i u s - n o v e m b e r 
Magyarország a harmadik évezred kapujában 
- Társadalomtudományi Szabadegyetem -
Lencsési Közösségi Ház, Rákóczi Szövetség 
Békéscsabai Szervezete 
Május 1 7 . - o k t ó b e r 6. 
Honfoglalás kon élet a régészeti leletek tükré­
ben - kiállítás - Munkácsy Mihály Múzeum 
Május 27. 
„Mindenek újulnak" - pünkösdi hangverseny 
az evangélikus kistemplomban - Bartók Béla 
Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépisko­
la 
Június 14-16. 
„Sokszínű hagyományaink" 
- a határainkon túl élő magyar ós a Magyaror­

szágon élő nemzetiségi néptáncegyüttesek 
találkozója 
A rendezvényhez kapcsolódik: 
1. A részt vevő együttesek zenekarainak kö­

zös bemutatója 
2. Népi iparművészeti vásár és a korondi fa­

zekasok vására 
- Megyei Művelődési Központ, 

Békéscsaba Megyei Jogú Város önkor­
mányzata 

Júl ius 1. 
Liszt Ferenc: Esztergomi mise az evangélikus 
nagytemplomban - Nemzeti Filharmónia 
Augusztus 18-20. 
//. Székelyudvarhelyi Napok 
Augusztus 19. 

„Add a jelet füttyel, verssel..." - a határon 
túli és hazai művészeink gálaestje a Jókai 
színházban 

Augusztus 20. 
Az égigérő fa - a Balassi Nóptáncegyüttes 

mesejátéka - Békéscsaba Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 
Szeptember 
utolsó hetétől október első hetéig 
A határon kívüli magyar fiatalok magyarságis­
mereti vetélkedője - Körösi Csorna Sándor 
Főiskola 

Az e g y h á z a k 
ünnep i rendezvénye i 

Evangé l ikus e g y h á z 

Ápr i l is 28. Konfirmációs ünnepély az I 
evangélikus kistemplomban. 

Május 27. Pünkösdhétfői ünnepi hangver- j 
seny a Bartók Béla Zeneművészeti Szakkö-1 
zépiskolával közös rendezésben az evangéli-1 
kus kistemplomban. 

Jún ius 25. A Kelet-Békési Evangélikus I 
Egyházmegye evangélikus lelkészeinek ünne-1 
pi ülése Békéscsabán. 

Júl ius 1. Millecentenáriumi díszhangver- j 
seny az evangélikus nagytemplomban a Nem-1 
zeti Filharmóniával közös rendezésben. 

Szeptember 7. A békéscsabai evangéliku-1 
sok autóbusz-kirándulása Ópusztaszerre. 

Az evangélikus gimnázium „1100 év a Kár-1 
pát-medencében" című ünnepi eseménysora-1 
zata. 

Szeptember: „Honfoglalás és kalandozó-1 
sok" vetélkedő. 

Október : Kiállítás Mátyás király koráról és I 
munkásságáról. 

November: A vallásszabadságot kimondó I 
tordai vallásbéke - egyháztörténeti előadás. 

Katolikus e g y h á z 

I.C.R.A. (Nemzetközi Katolikus Vidéki Szer­
vezetek) ifjúsági csoportjának megalakulása 
12 európai ország részvételével Békéscsabán, 
március 29.-április 2. 

Bérmálás április 27-én 16 órakor a Jézus 
Szíve Templomban (Erzsébethely) 

Április 28-án, 9 órakor a Páduai Szent An­
tal Templom (belváros): 

Közösségi kereszthordozás a magyarság 
emlékére s a Szentatya Magyarországra jöve­
tele alkalmából 11 országon át a Vatikánba. A j 
békéscsabai hívek a tizenkét ember által hor-1 
dozandó kereszt első vivői Biharkeresztesig. I 
Időpont: május 1., a Boldogságos Szűz, mint a 
Világ Győzelmes Királynője napja, vagy június 
13., a belvárosi templom védőszentjének ün­
nepe, vagy II. János Pál pápa Magyarország­
ra érkezésének napja. 

A belvárosi és az erzsébethelyi templom 
búcsúja június 16-án. 

Az egyházközség honismereti-néprajzi ku­
tatásokat végző csapata kutatóutat tesz a ha­
táron túl; a Turul-nemzetség fejedelmeinek, ki­
rályainak emlékét fogják kutatni a nyár folya­
mán. 

Szent Gellért-ereklye a belvárosi templom­
ban május 19-én. 

Úmapi körmenet június 9-én. 
Millecentenáriumi emléktábor cserkészek­

nek és hittanóra a csabai hittanosok számára 
Ópusztaszeren augusztus 10-22-ón. 

1100 km-es millecentenáriumi kerékpártúra 
a békéscsabai cserkészcsapatok szervezésé­
ben július 28-tól augusztus 10-ig. 



HETI M É R L E G H I R D E T É S H I R D E T É S H I R D E T É S HETI M É R L E G 

A BÉKÉS MEGYEI KERESKEDELMI ES IPARKAMARA, 
valamint 

AHUNORG SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZOLGÁLTATÓ KFT. 
1996. március 5-én 10 órától 

hatékony ügyv i te l i m ó d s z e r e k a g a z d á l k o d á s b a n 
címmel szakmai napot és szoftverbemutatót szervez a megyei 
könyvtár klubtermében, amely rendezvényre ezúton tisztelettel 
meghívjuk Önt ós érdeklődő munkatársait. 
Szoftverajánlatunk: Pénztárkönyv, Naplófőkönyv, Pénzügyfő­
könyv, Áruforgalom (jövedéki készletek is), Bérszámfejtés, 
Tárgyi eszköz...stb. 
További információkkal készséggel állok rendelkezésükre: 

Varga Mihály, 
HUNORG KFT., Békéscsaba, Szigligeti u. 6. 
Telefon: 66/321-455. 

&kerwuíL T A X I 
éjjel-nappal 

Békés megye 

4 5 - 4 5 - 4 5 

U 4 4 - 7 7 7 

Legyen Ön is 
a törzsutasunk 
- így olcsóbban utazhat! 

GYORS - PONTOS - MEGBÍZHATÓ. 
Személy-, teherfuvarozás, 

autómentés. 444-777 • 45-45-45 

A W h i t e - K L U B ^ E ° Z
N Y S Á G I B Á L T 

március 2-án, szombaton 19 órától a Fiume Szál lóban. 
A bevételt az Élővíz-csatorna megmentésére kívánják fordí­
tani a szervezők. 

HIRDETMÉNY 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlésének szociális bi­
zottsága értesíti a város lakosságát, hogy a házaspárok és 
gyermekes egyedülállók első lakásának megszerzéséhez ka­
matmentes támogatást nyújt. 
A támogatás részletesebb feltételeiről a polgármesteri hivatal ad 
tájékoztatást ügyfélfogadási időben a városháza földszint 10. szá­
mú irodájában. 
A támogatási kérelmeket 1996. március 15-ig lehet benyújtani az 
arra rendszeresített formanyomtatványon, a bejelentett igények 
ezen időpont után kerülnek elbírálásra. 

KOPIRSZAMCENTER 
másolástechnikai-irodatechnikai 

szaküzlet és szerviz 
B é k é s c s a b a , B a r t ó k B. ú t 37. 

Nyitva t a r t á s : 
h é t f ő t ő l p é n t e k i g 7.30-16.00 
Telefon: 444-562 é s 454-217 

AGFA másológépek 
»OPTIMA írógépek 

SAMSUNG irodatechnika 
márkaszerviz-képviselete 

F É N Y M Á S O L Á S ! 

DJocz & Medvegy 
Telefon: 457-443, 323-845 

Rádiótelefon: 
06-60/388-404, 06-60/301-404 

MINDENFÉLE TAKARÍTÁS, 
KÖLTÖZTETÉS GARANCIÁVAL! 

Automata, 
hagyományos, iktató-, 

valamint emblémás 
bélyegzők 
készítése. 

GYORSNYOMDA 
B é k é s c s a b a , S z a b a d s á g t é r 1 - 3 . (nagyposta}. Telefon: 4 4 7 - 5 6 3 

• A P R Ó H I R D E T É S • 

• 2 szobás, I. emeleti, egyedi gázos la­
kás eladó a belvárosban. Telefon: 327-
902. 

• Kétszobás lakás eladó. Érdeklődni: 
447-705. 

• Kert eladó a Lencsési-lakótelep mö­
gött. Érdeklődni: Békéscsaba, Pásztor 
U. 65.11/8. 

• Kendertöldeken 900 m* zártkert (gyü­
mölcsös) és P126 gépkocsi eladó. Ér­
deklődni: Békéscsaba, Reviczky u. 53. 

• Nagyréten zártkert eladó fúrott kúttal, 
villannyal. Érdeklődni: Bessenyei u. 
108., vagy munkaidőben 441-618. 

• A Lencsési mögött zártkert eladó: 
06-20/464-052. 

• Nagyréten 877 és 850 rrí-es Körös­
parti gyümölcsöskert egybekeritve, 
közmúvesítési és építési lehetőséggel, 
egyben vagy megosztva is eladó. 
Telefon: 451-484. 

• Üzlethelyiség kiadó (kozmetikusoknak 
is): Orosházi út 135. 

• IV. emeleti, egyedi gázos lakás eladó a 
Lencsésin. Telefon: 457-098. 

• Kövesút mellett 2 db gyümőlcsöskert 
eladó Kétsopronyban, az egyiken 30 
m^es nyaralóval. Érdeklődni a 446-
205-ös telefonon. 

Fekete-fehér televíziók helyszíni javí­
tása, régebbi típusú is. Hibabejelentés 
telefonon: 457-334, vagy levelezőla­
pon: Tomka Attila, Békéscsaba, Pász­
tor u. 63. szám. 

Szines Iv javítása garanciával hétvé­
gén is. Domokos Tamás, telefon: 
06-30/432-827. 

Parabola- és tetőantenna-szerelés, 
hifi, videó javítása. Boda Béla, Békés­
csaba, Csíki u. 38. Tel.: 326-931. 

Automata mosógépek javítása a hely­
színen is, garanciával. Elektron Gmk, 
Békéscsaba, Bartók 4. Tel.: 325-948, 
454-561. 

Szines Iv, videó javítása. Kovács Attila 
és Társa Bt. Hibabejelentés munkana­
pokon 9—16-ig a 445-642,16 óra után 
a 449-284 vagy a 322-480 telefonszá­
mon. 

Precíz órajavítás, valamin! jó minősé­
gű új órák eladása garanciával Sajben 
órásnál. Békéscsaba, Rákóczi u. 1. 
Duguláselhárítás, vízvezeték-szerelés, 
-javítás. Telefon: 455-309. 

Kárpitozott bútorok áthúzása: Békés­
csaba, Székely u. 65., Krnyán György, 
telefon: 06-60/486-495. 

Üvegezés! Lakások, épületek helyszíni 
üvegezése. Telefon: 06-60/483-712. 

Redőny, reluxa, hevederzár 20% ked­
vezménnyel, előleg nélkül. Telefon: 
327-852. 

Lakások belső átalakítása, tetőtér-beé­
pítés, hőszigetelés, lambériázás, vi­
zesblokkok átalakítása. Sarkadi Sán­
dor építési vállalkozó, Békéscsaba. 
Fényes 1039., telefon: 324-640. 

Szobafestés, mázolás, tapétázás kö­
zületeknek, magánszemélyeknek (vi­
déken is). Marik István, Békéscsaba, 
Tavasz u. 83. Telefon: 325-921. 

Lakáskarbantartás A-tól Z-ig, felújítás, 
festés, mázolás, karbantartás, burko­
lás, átalakítás. Telefon: 321-768, 
egész nap. 

Reumatológia. Dr. Perjési Zsuzsanna 
szakfóorvos új mozgásszervi magán­
rendelője a Kígyó gyógyszertár mellet­
ti magánorvosi centrumba költözött 
(szökőkulas tér). Rendel hétfőn és 
szerdán 15-16 óráig. Elegáns kör­
nyezet, várakozásmenles, figyelmes 
gyógykezelés! 

Salgóállvány eladó. Telefon: 06-
30/455-181. 

Hízók hasítva eladók. 230 Ft/kg. Tele­
fon: 459-337. 

Érettségire, felvételire felkészítést, kor­
repetálást vállalok matematikából kö­
zépiskolásoknak. Telefon: 451-612,17 
órától. 

Klasszikusokat, versesköteteket, ka­
landregényeket, krimiket, romantikus 
könyveket, füzeteket vásárolok. Tele­
fon: 06-30/534-650. 
Diófarönk eladó. Érdeklődni: Stefán 
Ádám. Békéscsaba, Nagyrét 1823. 

Dissou oxigénreduklor eladó: 06-
20/464-052. 

Némettanítás. Telefon: 451-528. 

A családi pénzügyek válságkezelése. 
Jelentkezés: 448-672. 

Van otthon IBM PC-je? Megtanítom 
Önt DOS, NC, Windows, Word, Excel 
programok kezelésére. Telefon: 456-
411. 

Jó állapotú babakocsi eladó. Telefon: 
457-098. 

Német gyártmányú új taka­
rítógép eladó. Telefon: 
457-296,17 óra 
után. 



K F T . 

Tel./fax: 324-812 

onag Építőipari 
nehézgépek kölcsönzése: 

• földmunkagépek • autódaru • 
• betonszivattyú B É R B E A D Á S A . 

M A G A S - É S M É L Y É P Í T É S , 
É P Ü L E T E K T E L J E S K Ö R Ű G E N E R Á L K I V I T E L E Z É S E . 

K O M P L E X F Ö L D M U N K Á K , É P Ü L E T B O N T Á S O K . 

| B é k é s c s a b a , T e m e t ő sor 1.| 
Telefon: 06-60/484-730; 06-60/488-990 

F E L H Í V Á S 
a Békéscsabán üzlettel rendelkező kereskedők részére 

Az üzletek működéséről szóló - többször módosított - 6/1990. 
(IV. 5.) KeM-számú rendelet 16. § (5) bekezdése előírja, hogy az 
üzletben a vásárlót jól láthatóan és olvashatóan tájékoztatni kell 
arról, hogy panaszával mely hatósághoz fordulhat. Ezen jogszabá­
lyi előírás alapján felhívjuk az üzlettel rendelkező kereskedők fi­
gyelmét arra, hogy 1996. március 20-ig gondoskodjanak az aláb­
bi szöveget tartalmazó tábla kihelyezéséről: 
Tisztelt Vásárló! 
Az üzletek működéséről szóló - többszőr módosított - 6/1990. 
(IV. 5.) KeM-számú rendelet 16. § (5) bekezdése alapján tájékoz­
tatom, hogy ezen üzlet működésével kapcsolatos panaszával az 
alábbi hatóságokhoz fordulhat: 
- Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának köz­

igazgatási irodája, Békéscsaba, Szent István tér 7. Telefon: 452-
252/141-es mellék. 

- Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség Békés Megyei Felügyelősé­
ge, Békéscsaba, József A. u. 2-4. Telefon: 441-352. 

- Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség, 1088 Budapest, József krt. 6. 
Telefon: 1-es körzet, 210-0373. 

Kérjük, hogy a kereskedők a felhívásnak határidőre tegyenek 
8 l e ^ 6 t ' BÉKÉSCSABA MEGYEI J O G Ú VÁROS 

P O L G Á R M E S T E R I HIVATALÁNAK KÖZIGAZGATÁSI IRODÁJA 

F I G Y E L E M ! 

A békéscsabai József Attila LTSE modern- és 
jazztáncstúdiója felvételt hirdet kezdők részére. 
Vánjnk minden olyan fiatalt, aki szereti a jó zenét, a mozgást, a fan­
tasztikus táncokat. A stúdió táncosai fellépéseikkel már több kiemelt 
megyei és országos rendezvényen szereztek igen jó hírnevet. En­
nek a tánccsoportnak lehetsz Te is a tagja. Gyere el ós próbáld 

A TÁNC VILÁGA VÁR RÁD! 
Minden érdeklődőt szeretettel vár 

Bottá Tibor táncokatató, csoportvezető. 
Edzések: hétfőn és csütörtökön 19 órától a szlovák gimnázium tor­

natermében, vasárnap 18.30 órakor a Jókai színházban 
(I. próbaterem). 

Jelentkezni lehet a 454-161-es telefonon délelőtt. 
Eurohívó: 06-50/308-778. 

T Á J É K O Z T A T Ó 
A polgármesteri hivatal adócsoportja felhívja a vállalkozók figyelmét, 

hogy az I. félévi helyi iparűzési adó előlegét , a vál la lkozók kom­
munál is adója adóelőlegét , (az előző évi fizetési meghagyás alapján) 
és a gazdasági tevékenységre szolgáló ép í tmények adóját 1996. 
március 16-ig fizethetik be pót lékmentesen. 

Eddig az időpontig lehet késedelmi pótlék nélkül befizetni az I. félévi 
gépjárműadót is. A fenti időpont után esedékessé váló összegekről, idő­
pontról külön határozattal értesültek a gépjármű-tulajdonosok. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a befizetések késedelme esetén kése­
delmi pótlékot számítunk fel, melynek mértéke minden naptári nap után 
a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresé­
nek 365-öd része. 

Az esetlegesen felmerülő kérdésekben felvilágosítást személyesen 
a Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal pénzügyi és 

gazdasági iroda adócsoportjánál (Békéscsaba, Dózsa Gy. 
út 2.), vagy telefonon kaphatnak a 322-255 telefonszámon. 

A D Ó C S O P O R T 

HETI M O Z I M Ű S O R 
1996. február 29 . -márc ius 6. 

PHAEDRA MOZI NAGYTEREM 
15.45,17.45, 20.00 JOHNNY MNEM0NIC, 
péntek-szombat 22.00 órától isi A JÖVŐ SZÖKEVÉNYE 

(magyarul beszélő amerikai akciókrimi) 

PHAEDRA MOZI KISTEREM 
17.00 óra: Walt Disney: POCAHONTAS 

(magyarul beszélő amerikai rajzfilm) 

19.00 és 21.00 óra: Woody Allén: LÖVÉSEK A BR0ADWAYN 
(Oscar-dijas amerikai komédia) 

PHEADRA MOZI KAMARATEREM 
18.30 és 20.30 óra: Almodovar: TITKOM VIRÁGA 

(spanyol film) 

HETI F I L M A J Á N L A T 

Keanu Reeves-Dolph Lundgren: 

JOHNNY MNEMONIC, A J Ö V Ő S Z Ö K E V É N Y E 
Színes, magyarul beszélő amerikai akciókrimi 

A XXI. században az egész világot a számítógépek uralják. 
Multinacionális vállalatok birtokolják az információkat. Az infor­
mációfutárok (Mnemonics) a fejükbe épített mikrochipekben 
tárolják az adatokat. 

Johnny is egy ilyen futárfeladatot lát el Hongkong ós az 
USA között, nyomában a japán maffia embereiből álló Yaku-
zával... 

fWT PIZZÉRIA 
B é k é s c s a b a , I r á n y i u . 1 0 . 

• Pizza • Csirkefalatok 
• Calzone • Saláták, köretek, desszertek | 
• Üdítők • Hamburger 
• Jede meleg italok • Frissensültek 

HIRDESSEN 
A MOZIBAN! 

I A T A S O S É S O L C S Ó ! 
T e l e f o n : 3 2 8 - 1 9 5 

- vászon körül 
- plakáton, műsorfüzetben 
- mozijegyen ^ ^ ^ m o ú 

előcsarnokában, 
a földszinten és a galérián 
úzlethely kiadó, 

• L B L K f t . 

- Középületek, lakóépületek 
tervezése, kivitelezése. 

- Festés, mázolás, tapétázás, 
kádfelújítás. 

- Épület- és egyéb lakatosmunkák. 
Telefon: 66/328-195, 326-421 

Békéscsaba, Irányi u. 10. 




